



Jamie Bush 打造 自然艺术空间

图/Jamie Bush 文&编辑/Amy

来自洛杉矶的室内设计师 Jamie Bush, 自幼受到浓厚自然艺术氛围的熏陶, 有着令人难以想象的家庭背景。经过不懈地摸索, 他终于探求到一种属于自己的设计风格, 并已经在设计界获得认可, 成为一名出色的自然空间设计师。层次感强、纹理丰富、有机材质似乎已成为他设计作品的标志。





来自家庭的艺术熏陶

Jamie Bush 出生在美国纽约的长岛，成长在农业和艺术的家庭环境中。他的外祖父家里有个养牛场，外祖父们曾在那里饲养牛群、种植蔬菜，孩童时期的 Jamie 则在农场里玩耍，这样的成长环境对他之后的设计生涯影响很大。他说，他很感谢农村的那段生活给予了他很多来自于大自然的灵感，至此引发他创新性地去思考设计理念。同时，家里的其他成员也具有很高的艺术造诣，Jamie 的姑母和姑父 (Herbert Levine and Beth) 被认为是纽约鞋业设计界的领军人物，而他的舅舅 Bruce weber 是时尚界著名的摄影师，有一个表妹 Phillip

Pearlstein 被称为是现实主义的画家；还有一些亲戚是模特、演员、雕塑家。这样丰富的家庭背景，塑造了他在自然艺术领域里独特的感知力。

独特的设计灵感来源

设计师 Jamie Bush 喜欢让自己处在完全自然的状态下，即没有任何人为因素的添加和改造的环境中，这样可以引发他更多关于设计上的探索。Jamie 还经常看一些源自亚洲和中东地区的历史建筑书籍，以及书中精美的珠宝首饰；还喜欢看动物摄影，比如臭虫和甲虫等。他也像其他设计师那样喜欢从旅



游中汲取灵感，他热爱古老的文化，从富有历史感的建筑中积淀古朴优雅的文化内涵，提升自身的审美意趣。而当他被问道喜欢看什么书时，他幽默地回答：他希望有一天生活在公园里的长凳上是因为将全部的钱用于购买各种美丽的书籍。

现代主义的有机设计

Jamie Bush 将自己的设计风格定义为“有机现代主义”。他说，有机的灵感大多来源于自然中多变的颜色、图案和纹理，而他只是试着将这些元素在设计中加以合并来弥补设计的缺陷；现代主义涉及的是

设计手法，他总在试图寻找适合今天的东西。由于 Jamie 对设计的深深迷恋，并在实践中苦苦地不断摸索，终于找到了属于自己的设计方式，即将古朴优雅的美通过自然的材质和纹理用不同的方式创造出简约高雅的空间。Jamie 还认为，人们过于看中部分细节开支而非整个项目的预算，他们也感觉需要使用一切陈设但由于缺乏整体的规划最终损害了整个设计的创意。当 Jamie 被记者问道，成功对你意味着什么时，他说：“在我的生活和事业中，成功是一种能承担我所选择项目的的能力。”他还坚持认为，空间、时间和质量是最重要的设计因素。【软装饰界】

1. 客厅以自然色作为空间的主色调，营造出一种乡村式纯朴的风格。对称的艺术壁画，带来平衡的视觉感受。根雕的茶几，富有自然质朴的韵味。
2. 精雕的靠背椅，古朴典雅，颇显沧桑的印迹为空间增添了一种历史感。白色的人物石雕、绿黄色的钢琴，明亮清新，提亮了整个空间的色调。
3. 白色带有花边的两面镜子，不仅起到装饰的效果，也在视觉上延伸了空间。莲花状的铁链吊灯，设计新颖。茶几和边柜上的艺术摆件，艺术感十足。





Wifty Household

俏皮家居

这是位于美国加州 Brentwood 的一所牧场的房子，业主是 Bleakley 夫妇和三个孩子。妻子 Nina 在娱乐界颇有名气，是 SKG 梦工厂的制片人。根据其不俗的审美品位，Jamie 设计团队决定采用凸显俏皮风格的设计手法来体现业主的诉求。案例中颜色的跳跃，造型的幻化，材质的朴实将这一理念完美地演绎。

1. 客厅鲜艳黄色和暗蓝色构成空间的主色调，彰显了个性与活力的家居生活。长绒的地毯，看起来柔软舒适，主人可以尽情地在此放松。白色的菊花散发出阵阵清香，也为居室注入生机勃勃的气息。
2. 手势的艺术品和挂画，体现了主人独到的审美品位。



1

1. 储物柜上的艺术摆件和抽象的画作，营造出浓厚的艺术氛围。
 2. 黄色花朵的壁饰，活跃了空间的气氛，同时集聚了朝气蓬勃的生气。造型简约的皮质凳子，干练且不失时尚。
 3. 藤编的座椅，散发着质朴的气息。红色的地毯、排列成行的白色灯饰，流露出主人追求典雅的生活格调。
 4. 从顶部垂下的大型白色球形吊灯，时尚唯美，整个餐厅的立体感顿时被挖掘了出来。大面积的玻璃门，增强了室内的通光度。
 5. 白色颇具质感的茶几，有着流线形的边缘和创意的支架，是客厅的亮点所在。



2



3



4

5





壁炉墙上的壁画好像夜晚都市亮起的万家灯火，美丽梦幻。白色地毯上藤编的坐墩、躺椅，茶几上猫头鹰的摆件，野趣横生的场景凸显屋主对大自然的热爱和对原生态家具的钟情。





1. 卧室整体简约唯美，对称摆放的台灯带来平衡的视觉感受。粉色、黄色的装点，提亮了整个以白色为主的空间，也体现主人性格活泼的一面。
2. 灵感来自于大自然的树枝状的衣架，不仅美观实用，也彰显了主人不俗的审美品位。



Return Nature

回归质朴

这是 Jamie Bush 完成的一个住宅项目，面积约 465 平方米。房子建于上世纪中叶，设计师在保留建筑原貌的基础上对室内进行了再设计，同时在内饰的选取上迎合了贴近自然的设计主题。整个住宅内部的墙壁几乎全由红木和石头覆盖，而裸露的石面、光滑的木板都最能体现质朴，案例中材质的选取可谓亮点所在。



1. 壁炉的墙体经过石块堆砌后横切出来形成了裸露的壁面，颇有原始生活的味道。吊灯的结构设计严谨，与黄色餐椅的造型形成统一。
2. 绒面的地毯、沙发、靠垫削弱了地板带来的硬朗感，营造了一种返璞归真的乐趣。





1



2

1. 彩色的玻璃吊灯焕发出浪漫的韵味。楼梯拐角处的皮质靠椅，凸显出几分复古的格调。
2. 金色的台灯和吊灯，隐匿着现代版的奢华。黑白抽象的艺术挂画，营造出空间的艺术气息。未经雕琢的木桩作为置物台，添加了大自然质朴的设计元素。
3. 黑白色泽搭配的台灯，经典时尚。绿植的装点，为室内增添了勃勃生气。







- 1** 大面积的落地窗，令室内的视野更加开阔的同时也将室外大自然的气息引入室内。人物头像的艺术画作，散发出灵动的气息，避免了空间气氛的单调乏味。
- 2** 红色抽象的壁画，棉绒的沙发椅，白色的落地灯，将女主人优雅的生活格调表现地淋漓尽致。
- 3** 球形玻璃吊灯，不仅凸现代时尚的韵味，也使室内更加通透明亮。造型奇异的原木摆件，透露着几分自然的野趣。





Humanizing Design

人性化的构想

目睹案例中柔和的色调、丰富的配饰后，你一定不会想到这是一所治疗烧伤的中心医院。设计师匠心独运地将自然元素注入其中，营造出一种舒适纯朴的家居氛围。它打破了人们固有的商业设计理念，向家装设计迈进，体现了设计师不被传统思维束缚的胆量和气魄，让商业行为更具人性化。

这一休息区的镜子和吊灯，塑造出空间装饰的美感。沙发采用不同的色调，避免了在视觉上造成的单调和呆板。四处摆放的绿植，缓解了紧张的气氛。



1





2 3



1. 浅色系的沙发，给人带来轻松的视觉感受，它不像艳色系会随着时间的延长引起视觉疲劳。白色花卉乃至留白的艺术画作都为空间注入了勃勃生气。
2. 整体设计有着家的感觉，温馨惬意。柔和的色调，使人的心情也跟着放松下来。
3. 白色边柜上的山水风景画，将其轻灵幽静之美也带到了这一角落。边柜上的艺术品，散发着自然质朴的气息。